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       Αθήνα, 19 Ιουλίου 2021 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς:  
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Χρυσοχοΐδη  
Υπουργό Οικονομικών, κ. Σταϊκούρα 
 
Θέμα: «Αύξηση του πλαφόν των νυχτερινών για τους Αστυνομικούς». 
 
Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 8000/32/233α από 13/4/2018 Υπουργική Απόφαση 

καθορίστηκε ως ετήσιο ανώτατο όριο νυκτερινής απασχόλησης των ένστολων  οι 

τετρακόσιες ογδόντα οκτώ (488) ώρες ανά δικαιούχο και ως ανώτατο μηνιαίο όριο 

οι 48 ώρες, για όσους βρίσκονται σε εξωτερική ή μάχιμη υπηρεσία. 

Ωστόσο, δεδομένων των νέων συνθηκών που δημιούργησε η εμφάνιση της 

πανδημίας και η λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό της, 

κρίνεται απαραίτητο η απόφαση αυτή να επανεξεταστεί. Είναι γνωστό ότι το 

μεγαλύτερο μέρος της εφαρμογής των μέτρων είναι στην ευθύνη και τη 

δικαιοδοσία της Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που συνεπάγεται αύξηση των 

αρμοδιοτήτων. Ήδη η Ελληνική Αστυνομία καλύπτει πολύπλευρα μέτωπα, λόγω και 

των παράλληλων εξελίξεων στο ζήτημα του μεταναστευτικού, στο οποίο η χώρα μας 

τα τελευταία δυο χρόνια ανταποκρίνεται πλήρως εφαρμόζοντας μια 

αποτελεσματική πολιτική σε χερσαία και θαλάσσια σύνορα.  

Γίνεται επομένως κατανοητό ότι για να καλυφθούν οι υπηρεσιακές απαιτήσεις από 

τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, υπάρχει διαρκής υπέρβαση του ανώτατου 

ορίου των νυχτερινών, όπως ορίζεται από την προαναφερόμενη ΚΥΑ, χωρίς να 

αποζημιώνονται οι επιπλέον ώρες.  

Επειδή, τα νέα δεδομένα που έχει δημιουργήσει η εμφάνιση και η εξάπλωση της 

νόσου COVID-19 απαιτούν τη διαρκή αναπροσαρμογή των αποφάσεων στις νέας 

ανάγκες.  

Επειδή, τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας συμβάλλουν τα μέγιστα στο μεγάλο 

αγώνα που δίνουμε όλοι μαζί για την αντιμετώπιση της πανδημίας. 
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Επειδή, με ανάλογη Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 1133Β/2-4-20) έχουν 

αντιμετωπιστεί παρόμοια ζητήματα που αντιμετώπισαν το Λιμενικό και το 

Πυροσβεστικό Σώμα. 

Ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί:  

1. Υπάρχει σχεδιασμός από τα αρμόδια Υπουργεία ώστε να αντιμετωπιστεί το 

ζήτημα των νυχτερινών ωρών για τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας με την 

υιοθέτηση παρόμοιας απόφασης με αυτήν που ελήφθη για το Πυροσβεστικό και 

Λιμενικό Σώμα;  

2. Βρίσκεται στις προθέσεις των αρμόδιων Υπουργείων η αύξηση των ορίων του 

ανώτατου μηνιαίου και ετήσιου ορίου ωρών υπερωριακής νυχτερινής εργασίας των 

αστυνομικών και η επαναφορά των 64 ωρών; 

         Ο ερωτών 
   
 
Διονύσης Σταμενίτης  
  Βουλευτής Πέλλας 
 




